3 Utilizzo

3.1 Avvertenze generali sull'utilizzo

311 Modo di funzionamento del sistema di comunicazione

Il sistema di comunicazione & fornito con un determinato numero di
gruppi preconfigurati, a seconda delle esigenze del cliente. E possibile
impostare altri gruppi con il software di configurazione.

Quando il sistema di comunicazione viene attivato, si avvia secondo
I'impostazione di fabbrica con "Gruppo uno".

Drager consiglia di stabilire delle regole per I'utilizzo e lo scambio tra
gruppi e di fare pratica. Se piu corpi dei vigili del fuoco utilizzano
questo sistema di comunicazione nella stessa area di intervento, si
devono dividere i gruppi tra i corpi dei vigili del fuoco e definire gruppi
comuni.

Se dei membri di un gruppo si allontanano dall'area di ricezione di un
gruppo, i sistemi di comunicazione creano automaticamente un nuovo
gruppo con lo stesso identificatore. In questo modo si continua a
garantire la comunicazione tra membri di un gruppo in caso di
allontanamento. Se si incontrano gruppi con lo stesso identificatore,
questi sono automaticamente reinseriti in un solo gruppo (vedere
pagina 4, figura B e C).

31.2 Indicazione dello stato di funzionamento

Il sistema di comunicazione fornisce informazioni di stato mediante
LED e segnali acustici. Il significato dei LED & rappresentato sulla
prima pagina pieghevole.

3.1.3 Collegamento degli accessori

Il sistema di comunicazione pud essere impiegato in aree a rischio di
esplosioni solo assieme ad accessori con sicurezza intrinseca. Se si
utilizzano accessori non autorizzati da Drager, € necessario rispettare
i parametri specificati sul foglio informativo 9031244.

Drager FPS-COM 7000

NOTA

La qualita della voce del sistema di comunicazione puo
essere influenzata dalla ricetrasmittente collegata e dalle sue
impostazioni.

3.1.4  Attivazione del sistema di comunicazione

o Premere l'interruttore ON/OFF per circa 1 secondo.
Un segnale visivo e uno acustico indicano che il sistema di
comunicazione € operativo.

3.1.5 Disattivazione del sistema di comunicazione

o Premere l'interruttore ON/OFF per almeno 3 secondi.
Un segnale visivo e uno acustico indicano che il sistema di
comunicazione verra disattivato.

3.1.6

Se il sistema di comunicazione deve essere sempre impiegato in
modalita HazMat, e possibile effettuare la relativa impostazione nel
software di configurazione.

Se il sistema deve essere utilizzato solo temporaneamente in modalita
HazMat, attivare questa modalita come indicato di seguito.

o Se il sistema di comunicazione & disattivato, premere l'interruttore
ON/OFF per almeno 3 secondi.
Il sistema di comunicazione si accende, I'amplificatore della voce
viene tuttavia disattivato (modalita HazMat). Viene emesso un
segnale acustico.

Attivazione della modalita HazMat

NOTA

Quando il sistema di comunicazione viene disattivato
l'impostazione viene annullata. Quando il sistema di
comunicazione viene nuovamente attivato l'amplificazione
della voce viene nuovamente attivata.
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3.1.7 Impostazione del volume

NOTA
Tenere premuto il regolatore del volume per mezzo secondo

alla volta. Se viene solamente toccato, |'impostazione non
verra modificata.

Per aumentare il volume, spingere in avanti il regolatore del
volume tante volte quante sono necessarie per ottenere il volume
desiderato.

Per ridurre il volume, spingere all'indietro il regolatore del volume

tante volte quante sono necessarie per ottenere il volume
desiderato.

Un segnale acustico indica che il volume & stato modificato. Un
ulteriore segnale acustico indica che non & disponibile alcun altro
livello di volume.

3.1.8 Selezione di un altro gruppo

NOTA
Tenere premuto l'interruttore del selettore di gruppo per

mezzo secondo alla volta. Se viene solamente toccato,
I'impostazione non verra modificata.

Azionare l'interruttore del selettore di gruppo tante volte quante
sono necessarie per selezionare il gruppo desiderato.
Il rispettivo gruppo viene annunciato.

3.1.9 Configurazione del sistema di comunicazione

1.
2.
3.
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Inserire il modulo a innesto per il cavo di configurazione.
Collegare il cavo di configurazione a un attacco USB del PC.
Avviare il software sul PC.

Le pagine della guida del software spiegano come utilizzarlo.

3.2 Preparazione prima del primo utilizzo

1. Montare il modulo a innesto adatto (vedere cap.3.2.1 a
pagina 82).

Inserire le batterie (vedere cap. 5.3.1 a pagina 89).

Installare il sistema di comunicazione sulla maschera a pieno
facciale (vedere cap. 3.2.2 a pagina 83).

wn

2 ATTENZIONE
Rispettare assolutamente durante il montaggio le coppie di
serraggio indicate altrimenti il sistema di comunicazione pud
essere danneggiato. Utilizzare utensili adeguati!

3.21 Montaggio del modulo a innesto

NOTA
Utilizzare il sistema di comunicazione solo a modulo a

innesto montato!

Se il cavo di connessione ricetrasmittenti non viene utilizzato
(ad es. in caso di esercitazioni o di pulizia), applicare il
modulo a innesto cieco al sistema di comunicazione.

N

Assicurarsi che il sistema di comunicazione sia spento.

2. Assicurarsi che la guarnizione del modulo a innesto non sia
danneggiata o mancante (vedere pagina5, figura A).
Eventualmente, spalmare uno strato sottile di grasso siliconico
sulla guarnizione.

3. Inserire il modulo a innesto nel sistema di comunicazione e

avvitare saldamente (esagono incassato da 2 mm, momento

torcente: 0,3 Nm, vedere pagina 5, figura B).
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3.2.2

Montaggio del sistema di comunicazione sulla maschera
a pieno facciale

Se il sistema di comunicazione viene montato per la prima volta,

procedere come indicato di seguito.

a. Eventualmente, togliere la vite dal raccordo di connessione
della maschera a pieno facciale.

b. Smontare il coperchio e la copertura di protezione per valvola
di espirazione dalla maschera a pieno facciale.

c. In caso di maschere facciali con raccordo P:

Inserire il tasto della maschera a pieno facciale nel supporto
per il sistema di comunicazione (vedere pagina 6, figura E).

d. Agganciare il supporto per il sistema di comunicazione al
telaio di fissaggio visiera della maschera a pieno facciale
(vedere pagina 6, figura F) e fissare con la vite in dotazione
(vedere pagina 6, figura G).

Se il supporto per il sistema di comunicazione &€ montato,

procedere come indicato di seguito.

a. Spingere il sistema di comunicazione sul raccordo di
connessione parallelamente al bordo del supporto e
agganciarlo al telaio di fissaggio visiera della maschera a
pieno facciale (vedere pagina 6, figura H). Il sistema di
comunicazione si trova in posizione corretta se non & visibile
alcuna fessura tra il supporto e il sistema stesso.

b. Attivare il sistema di comunicazione e Vverificarne il
funzionamento prima del suo impiego.
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3.3

3.3.

Preparazione prima di ogni utilizzo

1 Controllo dello stato operativo

All'inizio di un turno, eseguire i passaggi indicati di seguito.

1.

PownN

6.

7.

Creare la connessione alla ricetrasmittente:

o collegare il sistema di comunicazione con il modulo a innesto
per il cavo di connessione ricetrasmittenti alla ricetrasmittente
oppure

o collegare il sistema di comunicazione e la ricetrasmittente
(vedere il capitolo 3.3.2 a pagina 84).

Attivare la ricetrasmittente.

Attivare il sistema di comunicazione.

Verificare I'amplificazione della voce: deve essere incrementato il

volume del parlato.

Regolare il volume della ricetrasmittente.

NOTA

Impostare il volume a un valore medio per garantire che il
segnale in entrata non danneggi l'udito.

Premere il tasto Push-To-Talk e verificare se la comunicazione
funziona.

Se si utilizza il modulo a innesto per la connessione Bluetooth,
attendere finché la ricetrasmittente e il sistema di comunicazione
non sono collegati.

Se non ¢ possibile creare alcuna connessione Bluetooth, si deve
provvedere nuovamente a collegare il modulo a innesto con la
ricetrasmittente.

Spegnere la ricetrasmittente e il sistema di comunicazione.
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3.3.2 Collegamento del modulo a innesto per la connessione

Bluetooth e della ricetrasmittente (Pairing)
Il modulo a innesto per la connessione Bluetooth deve essere montato.

1. Portare la ricetrasmittente in modalita Pairing.

2. Attivare la modalita Pairing Bluetooth del
comunicazione:
premere contemporaneamente l'interruttore ON/OFF e il tasto
Push-To-Talk.
Un segnale visivo indica che il sistema di comunicazione e la
ricetrasmittente sono collegati. In seguito si segnalera lo stato
operativo.

3. Selezionare eventualmente sulla ricetrasmittente i nomi Bluetooth e
digitare il pin di attivazione (0000).
I nome Bluetooth, con le impostazioni di fabbrica, & il numero di serie.
Pud essere modificato con il software di configurazione opzionale.

sistema di

Una volta collegati con successo la ricetrasmittente e il sistema di
comunicazione, bastera semplicemente accendere entrambi al
prossimo utilizzo. Infatti, essi si collegheranno automaticamente.

34 Durante I'utilizzo

A

ATTENZIONE

Se si utilizza un sistema di comunicazione con una
ricetrasmittente, assicurarsi che non vi sia un accoppiamento
reattivo acustico a causa di una seconda ricetrasmittente.

Gli accoppiamenti reattivi acustici possono causare danni
all'udito.
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NOTA

Se la connessione Bluetooth si interrompe, il sistema di
comunicazione prova automaticamente a ricreare questo
collegamento finché la ricetrasmittente non viene rilevata di
nuovo. Nel frattempo, l'amplificatore della voce continua a
funzionare normalmente.

3.4.1

1. Indossare la maschera a pieno facciale. Posizionare |'auricolare
sopra il cappuccio antincendio e sotto I'elmetto di protezione.

2. Accendere la ricetrasmittente e il sistema di comunicazione.

3. \Verificare il funzionamento del sistema di comunicazione: deve
essere incrementato il volume del parlato.

4. Eventualmente regolare il volume sulla ricetrasmittente.

5. Verificare se la comunicazione via ricetrasmittente funziona.

3.4.2

Se il sistema di comunicazione non viene utilizzato in modo attivo, dopo

circa 4 minuti viene emesso il segnale di avvertimento "AUTO OFF". Se

il sistema di comunicazione continua a non ricevere alcun segnale audio,

si disattiva trascorso un altro minuto. In seguito esso deve essere

nuovamente attivato.

® Per interrompere la disattivazione automatica, inviare un segnale
audio al sistema di comunicazione (ad es. parlando nella
maschera a pieno facciale).

Preparazione all'intervento

Interruzione della disattivazione automatica

3.5 Dopo l'utilizzo

® Pulire il sistema di comunicazione (vedere cap. 5.2 a pagina 88).
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4 Eliminazione dei guasti

Guasto

Causa

Soluzione

Guasto

‘ Causa

‘Soluzione

Aspetti generali

Non & possibile
attivare il sistema di
comunicazione

Batterie scariche

Cambiare le batterie.

Batterie non inserite
nella direzione giusta

Inserire le batterie
conformemente alle
indicazioni.

Interruttore ON/OFF
sporco

Pulire l'interruttore
ON/OFF.

Nessuna emissione
dall'auricolare

Configurazione errata
(ad es. l'auricolare e
montato a sinistra ma
il sistema di
comunicazione &
configurato per
I'emissione
dall'auricolare destro)

Verificare e cambiare
la configurazione con
il software per PC.

Auricolare difettoso

Sostituire I'auricolare.

Bluetooth

Nessuna
amplificazione della
voce

Selezionata la modalita
HazMat temporanea
(vedere il capitolo 3.1.6
a pagina 81)

Riavviare il sistema di
comunicazione senza
modalita HazMat.

Configurato il sistema
di comunicazione per
la modalita HazMat

Cambiare la
configurazione con il
software per PC.

La voce amplificata &
troppo poco
comprensibile

Altoparlante/
membrana
dell'altoparlante sporchi

Pulire il sistema di
comunicazione.

Non é possibile
collegare la
ricetrasmittente al
sistema di
comunicazione

Utilizzato un modulo a
innesto errato

Utilizzare il modulo a
innesto corretto.

Impostazioni errate
della ricetrasmittente

Controllare le
impostazioni Bluetooth
sulla ricetrasmittente.
Collegare nuovamente
il sistema di
comunicazione alla
ricetrasmittente.

Acqua
nell'altoparlante

Lasciar asciugare il
sistema di
comunicazione.

Il volume
dell'auricolare &
troppo basso

Volume impostato a
un livello troppo
basso

Controllare il volume
ed eventualmente
regolarlo.

Non é possibile
ripristinare la
connessione
Bluetooth

Sistema di
comunicazione non
collegato alla
ricetrasmittente
utilizzata

Collegare il sistema di
comunicazione alla
ricetrasmittente.

Controllare le
impostazioni
Bluetooth sulla
ricetrasmittente.

Errata posizione
dell'auricolare

Correggere la
posizione
dell'auricolare.
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Guasto

Causa

Soluzione

Guasto

Causa

Soluzione

Ricetrasmissione per team

Nessun collegamento
con i membri del
proprio gruppo

Impostato gruppo
errato

Selezionare un altro
gruppo

Oltre ai membri del
proprio gruppo si
possono ascoltare
anche membri di altri
gruppi.

Gruppo utilizzato piu
di una volta

Controllare il piano
d'intervento e I'utilizzo
dei gruppi

Selezionare un altro
gruppo.

Parte meccanica

Non & possibile
chiudere/aprire il vano
batterie

Vite non allentata
completamente

Allentare
completamente la
vite, eventualmente
sollevarla un poco.

Coperchio bloccato

Controllare la
guarnizione ed
eventualmente
lubrificarla o
sostituirla.

Non & possibile
inserire/togliere il
modulo a innesto

La vite blocca il
modulo a innesto

Sollevare un poco la
vite.

Canale del modulo a
innesto bloccato

Controllare la
guarnizione ed
eventualmente
lubrificarla o
sostituirla.

Liberare il canale e
inserire con cautela il
modulo a innesto.

Vite non allentata
completamente

Allentare
completamente la
vite, assicurandosi
che la molla al di sotto
della vite si possa
muovere liberamente,
eventualmente
sollevare un poco.

Liberare l'area
adiacente e aprire/
chiudere con cautela
il coperchio.
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Guasto

Causa

Soluzione

Guasto

Causa

Soluzione

Non & possibile
montare/smontare il
sistema di
comunicazione

Linguette di incastro
del telaio di fissaggio
visiera della
maschera non
presenti/difettose

Sostituire il telaio di
fissaggio visiera.

Supporto difettoso

Sostituire il supporto.

Occhielli di fissaggio
del sistema di
comunicazione

Sostituire gli occhielli
di fissaggio.

difettosi

Sistema di Smontare e rimontare
comunicazione non |nuovamente il
agganciato sistema di
correttamente comunicazione.

Non & possibile
alcuna connessione
tramite cavo alla
ricetrasmittente

Cavo difettoso

Sostituire il cavo.

Cavo non installato in
modo corretto

Controllare il
collegamento tra cavo
e ricetrasmittente.
Eventualmente
reinstallare il cavo.

Controllare il
collegamento tra cavo
e sistema di
comunicazione.
Eventualmente
reinstallare il cavo.

Collegato il cavo
errato

Utilizzare il cavo
corretto

L'auricolare non puo
essere portato alla
posizione desiderata

Auricolare deformato
o collo di cigno
difettoso

Sostituire 'auricolare.

Interruttore a
pressione inceppato

Interruttore a
pressione sporco

Pulire l'interruttore a
pressione.
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Interruttore a
scorrimento
inceppato

Interruttore a
scorrimento sporco

Smontare e pulire
l'interruttore a
scorrimento.

Interruttore a
scorrimento
danneggiato

Sostituire l'interruttore
a scorrimento.
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5 Manutenzione
5.1 Intervalli di manutenzione
—0
Operazioni da eseguire 5E
o ®
Verificare il funzionamento del sistema di comunicazione X

5.2

A

88

Pulizia

ATTENZIONE

Pericolo per la salute!

Gli agenti non diluiti sono nocivi alla salute in caso di contatto
diretto con gli occhi o la cute. Indossare occhiali e guanti di
protezione quando si lavora con questi agenti.

Possibile danneggiamento di componenti!

Per la pulizia e la disinfezione ricorrere soltanto alle
procedure descritte e ai detergenti e disinfettanti citati. Altri
agenti o procedure, dosaggi e tempi di reazione possono
danneggiare i componenti.

NOTA

| detergenti e i disinfettanti citati non sono omologati in tutti i
paesi. Drager controlla e raccomanda detergenti e disinfettanti
diversi. Informazioni su quali altri detergenti e disinfettanti
possono essere utilizzati sono reperibili presso Drager.

1. Smontare il sistema di comunicazione dalla maschera a pieno facciale.
Porre la copertura di protezione sulla maschera a pieno facciale e
pulire la maschera come indicato nelle sue istruzioni per I'uso.

3. Pulire il sistema di comunicazione con acqua tiepida con aggiunta
di Sekusept® Cleaner e con un panno morbido (temperatura: max.
30 °C, concentrazione a seconda del grado di sporcizia: 0,5 -
1 %)1). Tracce di sporco resistenti possono essere rimosse con
una spazzola morbida. Evitare ogni contatto delle setole della
spazzola con gli altoparlanti.

4. Sciacquare abbondantemente con acqua corrente tutte le parti.

5. Far asciugare tutte le parti per almeno 12 ore all'aria oppure per
30 - 60 minuti nell'armadio essiccatore (temperatura: max. 60 °C).
Proteggere dall'esposizione diretta al sole.

NOTA
Il tempo di asciugatura effettivamente necessario puo variare
notevolmente a causa degli influssi climatici.

6. Verificare che l'auricolare o gli occhielli di fissaggio non siano stati
danneggiati. Sostituire gli auricolari o gli occhielli di fissaggio
danneggiati (vedere manuale tecnico).

In caso di danneggiamento delle linguette di incastro del telaio di
fissaggio visiera, va sostituito il telaio di fissaggio della maschera
a pieno facciale.

5.3 Lavori di manutenzione
2 ATTENZIONE
Durante il montaggio, rispettare assolutamente le coppie di

serraggio indicate, altrimenti il sistema di comunicazione si
pud danneggiare. Utilizzare utensili adeguati!

1) Sekusept® € un marchio registrato di Ecolab Deutschland GmbH
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Cambio delle batterie

AVVERTENZA

Le batterie vanno sostituite soltanto in ambiente non esposto a

rischio di esplosioni! Altrimenti sussiste il pericolo di esplosioni!

Le batterie costituiscono parte integrante dell'esecuzione
omologata. Le batterie che possono essere utilizzate sono
specificate nel foglio informativo.

A .

ATTENZIONE

Non aprire, smontare, modificare o ricostruire le batterie.
Non introdurre corpi estranei nelle batterie.

Non far cadere a terra, schiacciare, piegare, deformare,
perforare o ridurre in pezzi le batterie.

Non esporre le batterie a temperature elevate e non
collocarle all'interno di un forno a microonde. In caso le
batterie dovessero nondimeno essere state esposte una
volta a temperature elevate, sostituirle immediatamente.
In caso di fuoriuscita di sostanza liquida da una batteria va
evitato il suo contatto con la pelle o con gli occhi. In caso di
contatto della sostanza liquida con la pelle o gli occhi,
sciacquare la parte interessata con abbondante acqua e
sottoporsi immediatamente dopo a visita medica.

Non cortocircuitare mai le batterie.

L'utilizzo improprio delle batterie pud essere causa di
incendi, esplosioni o altri pericoli.
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Sostituire le batterie come indicato di seguito.

1.
2.

3.
4.
5

A

Disattivare il sistema di comunicazione.

Allentare la vite (esagono incassato da 2 mm) del coperchio del
vano batterie.

Aprire il coperchio del vano batterie.

Rimuovere le batterie esauste.

Inserire le nuove batterie nel modo indicato dal pittogramma nel
vano batterie.

ATTENZIONE
Accertarsi che la polarita delle batterie sia corretta. Se le
batterie sono impiegate in modo errato, il sistema di

comunicazione verra danneggiato irreparabilmente.

6. Verificare che la guarnizione del coperchio del vano batterie sia
pulita e non danneggiata e si trovi correttamente in sede (vedere
pagina 5, figura C). Eventualmente sostituire la guarnizione del
coperchio del vano batterie.

7. Chiudere il coperchio della batteria. Eventualmente, spalmare uno
strato sottile di grasso siliconico sulla guarnizione.

8. Premere leggermente il coperchio del vano batterie in modo tale
che si chiuda a filo dell'alloggiamento, e serrare la vite (momento
torcente: max. 0,3 Nm, vedere pagina 5, figura D).

9. Smaltire le batterie usate conformemente alle prescrizioni in vigore.

5.3.2 Smontare il sistema di comunicazione dalla maschera a

pieno facciale

1. Allentare con cautela gli occhielli di fissaggio senza alcun utensile
dal telaio di fissaggio visiera.

2. Sfilare il sistema di comunicazione dal raccordo di connessione.

3. Porre la copertura di protezione sulla maschera a pieno facciale.
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6 Trasporto 10 Lista per I'ordine

Il sistema di comunicazione pud essere trasportato nella confezione

originale. In alternativa pud essere montato sulla maschera a pieno Denominazione Codice articolo
facciale e trasportato con essa in un adeguato box da trasporto. Drager FPS-COM 7000 R61100
7 Stoccaggio Manuale tecnico su richiesta
Conservare l'unita di comunicazione in luogo asciutto e privo di Cavo: connettore universale R61510
polvere. Proteggere dall'azione diretta dei raggi solari e del calore. Cavo: connettore Motorola Waris R61520
Temperatura di conservazione vedere il capitolo 9 a pagina 90 Cavo: connettore Motorola Jedi R61530
8 Smaltimento Cavo: connettore Motorola GCAI R61540
Cavo: connettore Entel R61560
Il presente prodotto non pud essere smaltito come rifiuto | Cavo: connettore Sepura RAC R61570
urpano. Etsso € percid contrassegnato con il simbolo posto Modulo BT: Motorola EN R61410
quil accanto. _ o Modulo BT: Cassidian R61420
BN Driger ritira gratuitamente questo prodotto. Informazioni al -
riguardo vengono fornite dai rivenditori nazionali e da Drager. | Modulo BT: Selex R61430
&=/ Le batterie normali e ricaricabili non possono essere smaltite Modulo BT: Mobility Sound R61440
ﬁ come rifiuti urbani. Esse sono perciod contrassegnate con il |Modulo BT: Motorola APX R61450
—O\ simbolo posto qui accanto. Smaltire le batterie normali e Modulo BT: SEPURA STP8000 R61460
ricaricabili presso gli appositi punti di raccolta, - -
conformemente alle normative vigenti. Modulo BT: Harris XG-100P R61480
Batterie (T3) 8322239
i ici Batterie (T4 8322240
9 Dati tecnici
Condizioni ambientali Auricolare destro R61180
durante la conservazione: da -15 °C a +25 °C Auricolare sinistro R61170
g:|71%0ae|‘ ;g‘%od?z%idité relativa dell'aria Guarnizione del coperchio del vano batterie |R61237
Classe di protezione P67 Guarnizione per attacco ricetrasmittenti R61224
Durata di funzionamento normalmente 8 ore, Set di configurazione R61320

a seconda della comunicazione
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1 Voor uw veiligheid

1.1 Algemene veiligheidsaanwijzingen

Het is belangrijk om voor gebruik van de communicatie-eenheid deze
gebruiksaanwijzing en de  gebruiksaanwijzing van  het
volgelaatsmaskser zorgvuldig door te lezen.

De instructies van de gebruiksaanwijzing strikt opvolgen. De gebruiker
moet de instructies volledig begrijpen en strikt opvolgen. Het product
mag uitsluitend worden gebruikt voor de doeleinden, zoals
gespecificeerd in het document onder 'Beoogd gebruik'.

Gooi deze gebruiksaanwijzing niet weg. Zorg ervoor dat de
gebruiksaanwijzing wordt bewaard en op de juiste manier wordt
opgevolgd door de gebruikers van dit product. Om ervoor te zorgen
dat de intrinsieke veiligheid van de communicatie-eenheid behouden
blijft, mogen alleen intrinsiek veilige accessoires worden aangesloten.

Dit product mag alleen worden gebruikt door opgeleid en competent
personeel.

Het is belangrijk de lokale en nationale voorschriften strikt op te volgen
die van toepassing zijn op dit product.

Alleen opgeleid en competent personeel mag het product, zoals in
deze gebruiksaanwijzing omschreven, inspecteren, repareren en
onderhouden (zie hoofdstuk 5 op pagina 102).
Onderhoudswerkzaamheden die in deze gebruiksaanwijzing niet
gedetailleerd zijn omschreven, mogen uitsluitend worden uitgevoerd
door Drager of deskundig personeel, opgeleid door Drager. Drager
adviseert het afsluiten van een Drager-servicecontract.

Voor onderhoudswerkzaamheden uitsluitend originele onderdelen en
toebehoren van Drager gebruiken. Anders kan de juiste werking van
het product worden aangetast.

Defecte of onvolledige producten niet gebruiken. Geen wijzigingen
aan het product aanbrengen.
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Stel Drager op de hoogte als zich fouten of defecten aan het product
of onderdelen daarvan voordoen.

1.2 Betekenis van de waarschuwingsymbolen

De volgende waarschuwingssymbolen worden in dit document
gebruikt om de bijbehorende waarschuwingsteksten aan te geven en
te accentueren, die een verhoogde aandacht van de gebruiker
vereisen. De betekenissen van de waarschuwingssymbolen zijn als
volgt gedefinieerd:

WAARSCHUWING

Wijst op een potentieel gevaarlijke situatie.

Wanneer deze niet wordt voorkomen, kan dit leiden dit tot de
dood of ernstig letsel.

VOORZICHTIG

Wijst op een potentieel gevaarlijke situatie. Wanneer deze
niet wordt voorkomen, kan dit leiden tot letsel of schade aan
het product of het milieu. Kan ook worden gebruikt als
waarschuwing tegen ondeskundig gebruik.

AANWIJZING

Extra informatie over het gebruik van het product.

A
[]
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2 Beschrijving

Productoverzicht (zie pagina 3)

Speaker

Bevestigingsogen

AAN/UIT-schakelaar

LED

Spraakversterker

Microfoon

Insteeksleuf

Groepkeuzeschakelaar

Geintegreerde Push-to-Talk knop (PTT)
Volumeregelaar

Houder voor maskers met P/RA-aansluiting
Houder voor maskers met PE/ESA-aansluiting
13 Beschermkap

O©COoONOARWN =

—_ aa
N = O

Batterijvak (niet zichtbaar)

()

Uitleg van de waarschuwingstekst op het batterijvak:
De batterijen mogen uitsluitend in een niet
explosiegevaarlijke omgeving worden vervangen!

21 Productbeschrijving

211 Technische beschrijving

De Drager FPS-COM 7000 is een communicatie-eenheid voor

volgelaatsmaskers van de Drager FPS7000 serie met

aansluitingen P, RA en PE/ESA. De communicatie-eenheid is uitgerust
met microfoon en speaker. Optioneel kan een tweede speaker worden

geinstalleerd.

Drager FPS-COM 7000

De communicatie-eenheid heeft de volgende functies:

Spraakversterking voor directe communicatie

De spraakversterker vergemakkelijkt de communicatie met
personen in de directe nabijheid omdat de spraak direct wordt
overgedragen en spraakvervorming door toedoen van het
maskerlichaam  geminimaliseerd  wordt. = Wanneer de
spraakversterker niet nodig is, kan deze worden uitgeschakeld.
Uitschakelen is bijvoorbeeld zinvol bij gebruik in een gaspak
(HazMat-modus, zie hoofdstuk 3.1.6 op pagina 96). De portofoon-
verbinding blijft echter in stand.

Aansluiting op een tactische portofoon

Omdat de ingebouwde microfoon de verstaanbaarheid van de
spraak verbetert, is goed verstaanbare communicatie met een
portofoon mogelijk. Om radioberichten probleemloos te kunnen
doorgeven beschikt de communicatie-eenheid over een
geintegreerde Push-to-Talk-knop.

Spraakoverdracht  voor  draadloze
("teamradio")

Teamradio vergemakkelijkt de communicatie binnen een groep.
Bij teamradio wordt het spraakbericht draadloos aan alle
communicatie-eenheden van een groep verzonden. Groepen
kunnen max. 10 deelnemers omvatten, waarvan er twee
gelijktijdig kunnen spreken. De overige groepsdeelnemers kunnen
meeluisteren.

Automatische uitschakeling bij inactiviteit

De automatische uitschakelfunctie kan worden onderbroken (zie
hoofdstuk 3.4.2 op pagina 98).

conferentieschakeling

Optioneel is een configuratiesoftware verkrijgbaar, waarmee de
parameters van de communicatie-eenheid kunnen worden gewijzigd.
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21.2

Meerdere communicatie-eenheden kunnen binnen een groep
draadloos binnen een bepaald frequentiebereik met elkaar
communiceren. In elke communicatie-eenheid kunnen max. 10
verschillende groepen worden opgeslagen. Daarvan kunnen max. 7
groepen parallel in één frequentiebereik werken. De straal,
waarbinnen het maximale aantal groepen mogelijk is, wordt sterk
bepaald door de omgeving (zie pagina 4, afbeelding B en C).

Werkingsprincipe "teamradio”

Elke communicatie-eenheid is aan een specifieke groep toewezen:
Zodra de communicatie-eenheid wordt ingeschakeld, zoekt deze
automatisch naar andere communicatie-eenheden van dezelfde
groep. Desgewenst kan de gebruiker handmatig een andere groep
instellen.
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Een tactische portofoon kan via een kabel of een bluetooth-verbinding
met de communicatie-eenheid worden verbonden. Zodra de Push-to-
Talk knop wordt ingedrukt, kan een radiobericht via het tactische
portofoon worden verzonden (bijv. naar de commandoleiding). De
communicatie-eenheid zorgt voor wedfiltering van storende
interferentie en een onberispelijke spraakoverdracht naar de tactische
portofoon. De kwaliteit van de radiografische verbinding kan door het
gebruikte type portofoon worden beinvioed.

Met behulp van de configuratiesoftware kan worden ingesteld dat
radioberichten van de commandoleiding automatisch aan alle
communicatie-eenheden van dezelfde groep worden doorgezonden
("Doorsturen van radioberichten", zie pagina 4, afbeelding A).

Werkingsprincipe "tactische portofoon"

Teamradio is ondergeschikt aan tactische radio.
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21.4
De volgende insteekmodules zijn beschikbaar (zie pagina 5, afb. A en B):
® Dummy insteekmodule
Ter bescherming van de interface, als er geen andere
insteekmodule nodig is (bijv. bij oefeningen, tijdens reiniging).
e Insteekmodule voor de portofoon-aansluitkabel
Voor het aansluiten van de communicatie-eenheid op een externe
portofoon
® Insteekmodule voor de bluetooth-verbinding
Voor het maken van een bluetooth-verbinding naar een portofoon.
e Insteekmodule voor de configuratiekabel
Voor het maken van een verbinding naar de PC, wanneer de
communicatie-eenheid moet worden geconfigureerd.

Beschikbare insteekmodules

2.2 Beoogd gebruik

De communicatie-eenheid wordt gebruikt in combinatie met de
volgelaatsmaskers van de Drager FPS 7000 serie. Het toestel is
ontworpen voor directe communicatie met personen binnen een groep
en kan als headset voor portofoons worden gebruikt.

AANWIJZING

Sommige portofoons bieden profielen voor communicatie-
eenheden. Het betreffende profiel moet in dat geval op de
portofoon worden ingesteld. Informatie hierover s
verkrijgbaar bij de fabrikant van de portofoons.

2.3 Beperkingen aan het beoogd gebruik

De communicatie-eenheid is niet geschikt als vervanging voor een
tactische portofoon.

24 Toelatingen

Zie voor informatie over toelatingen de bijsluiter 9031244.

Drager FPS-COM 7000



3 Gebruik

3.1 Algemene aanwijzingen voor het gebruik

3141 Gedrag van de communicatie-eenheid

De communicatie-eenheid wordt al naar gelang de klantwensen met
een specifiek aantal groepen voorgeconfigureerd geleverd.
Aanvullende groepen kunnen met de configuratiesoftware worden
ingesteld.

Zodra de communicatie-eenheid wordt ingeschakeld, start deze in de
fabrieksinstelling met "Groep één".

Drager adviseert om voor het gebruik en het schakelen tussen de
groepen regels vast te leggen en deze te trainen. Wanneer meerdere
personen deze communicatie-eenheden in hetzelfde inzetgebied
gebruiken, dienen de groepen over de personen verdeeld en
gezamenlijke groepen gedefinieerd te worden.

Wanneer groepsdeelnemers het ontvangstbereik van een groep
verlaten, vormen de communicatie-eenheden automatisch een
nieuwe groep met dezelfde groepscode. Op die manier blijft de
onderlinge  communicatie  van  vertrekkende  groepsleden
gewaarborgd. Zodra groepen met dezelfde groepscode elkaar
tegenkomen, worden deze automatisch tot één groep samengevoegd
(zie pagina 4, afbeelding B en C).

3.1.2 Indicatie van de bedrijfstoestanden

De communicatie-eenheid informeert via de LEDs en signaaltonen
over specifieke situaties. De betekenis van de LEDs staat op de eerste
uitvouwpagina beschreven.

Drager FPS-COM 7000

3.1.3

De communicatie-eenheid mag op plaatsen waar explosiegevaar kan
heersen alleen met intrinsiek veilige toebehoren worden gebruikt. Als
toebehoren wordt gebruikt, dat niet door Drager is goedgekeurd,
dienen de parameters te worden aangehouden die in de bijsluiter
9031244 staan gespecificeerd.

3.1.4 Communicatie-eenheid inschakelen

® De AAN/UIT-schakelaar ca. 1 seconde indrukken.
Een optisch en akoestisch signaal geven aan dat de
communicatie-eenheid gebruiksgereed is.

Aansluiting van toebehoren

AANWIJZING

De spraakkwaliteit van de communicatie-eenheid kan door
de aangesloten portofoon en de instellingen van deze worden
beinvioed.

3.1.5

® De AAN/UIT-schakelaar minstens 3 seconden indrukken.
Een optisch en akoestisch signaal geven aan dat de
communicatie-eenheid uitgeschakeld wordt.

Communicatie-eenheid uitschakelen

95



3.1.6

Indien de communicatie-eenheid permanent in de HazMat-modus
moet werken, kan dat in de configuratiesoftware worden ingesteld:

Indien de communicatie-eenheid slechts tijdelijk in de HazMat-modus

moet werken, dan de HazMat-modus als volgt inschakelen:

e Als de communicatie-eenheid is uitgeschakeld, de AAN/UIT-
schakelaar ca. 3 seconden indrukken.
De communicatie-eenheid wordt ingeschakeld, de
spraakversterking wordt echter gedeactiveerd (HazMat-modus).
Er klinkt een akoestisch signaal.

HazMat-modus inschakelen

AANWIJZING

Zodra de communicatie-eenheid wordt uitgeschakeld, wordt
de instelling teruggezet. Zodra de communicatie-eenheid
opnieuw  wordt ingeschakeld, schakelt ook de
spraakversterking weer in.

Geluidsvolume instellen

AANWIJZING

De volumeregelaar een halve seconde ingedrukt houden.
Wordt deze slechts aangetikt, verandert de instelling niet.

® Om de geluidssterkte te verhogen, de volumeregelaar net zo lang
naar voren duwen, tot de gewenste geluidssterkte bereikt is.

® Om de geluidssterkte te verlagen, de volumeregelaar net zo lang
naar achteren duwen, tot de gewenste geluidssterkte bereikt is.

Een akoestisch signaal geeft aan dat de geluidssterkte is gewijzigd.

Een ander akoestisch signaal geeft aan dat er geen verder

geluidsniveau meer beschikbaar.
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Een andere groep selecteren

AANWIJZING

De groepskeuzeschakelaar een halve seconde ingedrukt
houden. Wordt deze slechts aangetikt, verandert de instelling
niet.

® De groepskeuzeschakelaar net zo vaak indrukken, tot de
gewenste groep geselecteerd is.
De betreffende groep wordt gemeld.

3.1.9 Communicatie-eenheid configureren

1. Insteekmodule voor de configuratiekabel plaatsen

2. Configuratiekabel in een USB-aansluiting van de PC steken.

3. Software op de PC starten
De bediening van de software staat beschreven op de
hulppagina's van de software.

3.2  Voorbereidingen voor het eerste gebruik

1. Geschikte insteekmodule monteren (zie hoofdstuk 3.2.1 op
pagina 97).

2. Batterijen plaatsen (zie hoofdstuk 5.3.1 op pagina 103).

3. Communicatie-eenheid op het volgelaatsmasker monteren (zie
hoofdstuk 3.2.2 op pagina 97).

A

VOORZICHTIG

Bij de montagewerkzaamheden moeten de aangegeven
aanhaalmomenten worden aangehouden, omdat anders de
communicatie-eenheid kan worden beschadigd. Geschikt
gereedschap gebruiken!
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3.21

Insteekmodule monteren

AANWIJZING

De communicatie-eenheid alleen gebruiken,
insteekmodule gemonteerd is.

als een

Als de portofoon-aansluitkabel niet gebruikt wordt (bijv. bij
oefeningen of tijdens het reinigen), moet de communicatie-
eenheid worden voorzien van de dummy insteekmodule.

1. Verifieren dat de communicatie-eenheid is uitgeschakeld.

2. Verifiéren dat de afdichting op de insteekmodule niet beschadigd
is of ontbreekt (zie pagina 5, afbeelding A). De afdichting evt. dun
met siliconenvet insmeren.

3. Insteekmodule in de communicatie-eenheid pluggen en
vastschroeven (binnenzeskant 2 mm, aanhaalmoment: 0,3 Nm,
zie pagina 5, afbeelding B).

3.22 Communicatie-eenheid op het volgelaatsmasker

monteren.

e Indien de communicatie-eenheid voor de eerste keer gemonteerd

dient te worden:

a. Evt. de schroef uit het aansluitstuk van het volgelaatsmasker
verwijderen.

b. Kap en beschermkap van het uitademventiel van het
volgelaatsmasker nemen.

c. Bij volgelaatsmaskers met aansluitstuk P:
De knop van het volgelaatsmasker in de houder voor de
communicatie-eenheid plaatsen (zie pagina 6, afbeelding E).

d. De houder voor de communicatie-eenheid in het spanraam
van het volgelaatsmasker vasthaken (zie pagina 6,
afbeelding F) en met de bijgeleverde schroef bevestigen (zie
pagina 6, afbeelding G).
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® Zodra de houder voor de communicatie-eenheid is gemonteerd:

a. De communicatie-eenheid evenwijdig aan de kant van de
houder op het aansluitstuk schuiven en op het spanraam van
het volgelaatsmasker vasthaken (zie pagina 6, afbeelding H).
De communicatie-eenheid is correct aanbracht, als er geen
spleet meer tussen de houder en de communicatie-zichtbaar
is.

b. De communicatie-eenheid inschakelen en controleren, of
deze goed werkt, alvorens het toestel te gebruiken.

3.3  Voorbereidingen voor elk gebruik

3.3.1 Inzetbaarheid controleren
Bij aanvang van de shift de volgende stappen uitvoeren:

1. Verbinding aanleggen naar de portofoon:
o Communicatie-eenheid met de insteekmodule voor de
portofoon-aansluitkabel op de portofoon aansluiten.
of
o Communicatie-eenheid en
hoofdstuk 3.3.2 op pagina 98).
Portofoon inschakelen.
Communicatie-eenheid inschakelen.
Spraakversterking controleren: De geluidssterkte van gesproken
woorden moet worden versterkt.
5. De geluidssterkte van de portofoon instellen.

portofoon  koppelen (zie

hon

AANWIJZING

Geluidssterkte op een middenwaarde instellen, om te
waarborgen dat een inkomend signaal het gehoor niet
beschadigt.
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6. Push-to-talk-knop indrukken en controleren, of de communicatie
werkt.
Bij gebruik van de insteekmodule voor de bluetooth-verbinding
wachten, tot portofoon en communicatie-eenheid met elkaar
verbonden zijn.
Indien er geen bluetooth-verbinding kan worden aangelegd, moet
de insteekmodule opnieuw aan de portofoon worden gekoppeld.
7. Portofoon en communicatie-eenheid uitschakelen.
3.3.2 Insteekmodule voor de bluetooth-verbinding en
portofoon koppelen (pairen)

De insteekmodule voor de bluetooth-verbinding moet gemonteerd zijn.

1. Portofoon in de pairing-modus zetten.

2. Bluetooth-pairing-modus  van  de
inschakelen:
AAN/UIT-schakelaar en Push-to-Talk-knop gelijktijdig indrukken.
Een optisch signaal geeft aan dat communicatie-eenheid en
portofoon  worden gekoppeld. Vervolgens wordt de
bedrijfsgereedheid aangegeven.

3. Op de portofoon evt. de bluetooth-naam selecteren en de
activeringspincode (0000) invoeren.
De bluetooth-naam is in de fabrieksinstelling het serienummer.
Deze kan via de optionele configuratiesoftware worden
aangepast.

Als portofoon en communicatie-eenheid met succes zijn gekoppeld,
hoeven beide, communicatie-eenheid en portofoon, de volgende keer
alleen te worden ingeschakeld. Deze maken dan automatisch
verbinding met elkaar.

communicatie-eenheid
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Tijdens het gebruik

VOORZICHTIG

Bij gebruik van een communicatie-eenheid met een portofoon
controleren dat er geen akoestische terugkoppeling door een
tweede portofoon optreedt.

Akoestische terugkoppelingen kunnen leiden tot gehoorschade.

AANWIJZING

Als de bluetooth-verbinding wordt onderbroken, probeert de
communicatie-eenheid automatisch de verbinding te herstellen,
tot de portofoon weer binnen bereik is. Ondertussen blijt de
spraakversterking in werking.

A
[]

3.4.1

1. Volgelaatsmasker opzetten. Daarbij de speaker over de
brandbeveiligingskap en onder de veiligheidshelm plaatsen.

2. Portofoon en communicatie-eenheid inschakelen.

3. Werking van de communicatie-eenheid controleren: De
geluidssterkte van gesproken woorden moet worden versterkt.

4. Evt. datum en tijd instellen:

5. Controleren of de communicatie via de portofoon goed werkt.

Gebruiksklaar maken

3.4.2 Automatische uitschakeling onderbreken

Zodra de communicatie niet langer actief gebruikt wordt, klinkt na ca.

4 minuten het waarschuwingssignaal "AUTO OFF". Als de communicatie-

eenheid ook daarna geen audiosignalen ontvangt, schakelt deze na

één minuut uit. Deze moet vervolgens weer worden ingeschakeld.

e Om de automatische uitschakeling te onderbreken, dient er een
audiosignaal naar de communicatie-eenheid te worden gezonden
(bijv. in het volgelaatsmasker spreken).
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3.5

Na het gebruik

o Communicatie-eenheid reinigen (zie hoofdstuk 5.2 op pagina 102).

4 Probleemoplossing

Storing

Oorzaak

Oplossing

Speaker niet luid
genoeg

Geluidssterkte te laag
ingesteld

Geluidssterkte
controleren en evt.
corrigeren

Foutieve positie van

Positie van de

Storing ‘ Oorzaak ‘ Oplossing de speaker speaker corrigeren
Algemeen Geen geluidsoutput  |Foutieve configuratie |Configuratie met de
Communicatie- Batterijen leeg Batterijen verwisselen op speaker (bijv.: Speaker is links | PC-software
cenheid laat zich niet gemontelerd,_ maar de cc_J.n’FroIeren en
inschakelen Batterijen verkeerd Batterijen comml_m!catle- wijzigen
geplaatst overeenkomstig de eenheid is
markeringen plaatsen geconfigureerd voor
output op de rechter
AAN/UIT—schakeIaar AAN/UIT—schakeIaar speaker)
vuil reinigen
I— . Speaker defect Speaker vervangen
Geen Tijdelijke HazMat- Communicatie-
spraakversterking modus gekozen (zie |eenheid zonder Bluetooth
hoofdstuk 3.160p HazMat-modus Portofoon laat zich Verkeerde Correcte
pagina 96) opnieuw starten niet koppelen met de |insteekmodule insteekmodule
Communicatie- Configuratie met de communicatie- gebruikt gebruiken.

eenheid voor de
HazMat-modus

PC-software wijzigen

geconfigureerd

Spraakversterking is | Luidspreker/- Communicatie-

niet duidelijk genoeg |membraan vuil eenheid reinigen
Water in de Communicatie-
luidspreker eenheid laten drogen

eenheid

Foutieve instellingen
op de portofoon

Bluetooth-instellingen
op de portofoon
controleren
Communicatie-
eenheid opnieuw met
de portofoon
koppelen
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Storing

Oorzaak

Oplossing

Storing

Oorzaak

Oplossing

Bluetooth-verbinding
kan niet worden
hersteld

Communicatie-
eenheid niet met de
gebruikte portofoon
gekoppeld

Communicatie-
eenheid met de
portofoon koppelen.

Team-radio

Bluetooth-instellingen
op de portofoon
controleren.

Geen verbinding met
dedeelnemersvande
eigen groep

Verkeerde groep
ingesteld

Andere groep
selecteren

100

Behalve de eigen
deelnemers zijn ook
deelnemers van
andere groepen
hoorbaar

Groep wordt
meervoudig gebruikt

Inzetplanning en
gebruik van de
groepen controleren

Andere groep
selecteren

Mechaniek

Batterijvak laat zich
niet sluiten/openen

Schroef niet volledig
losgedraaid

Schroef volledig
losdraaien, eventueel
iets omhoog zetten

Deksel geblokkeerd

Afdichting controleren
en evt. invetten of
vervangen

Obstructie
verwijderen en deksel
voorzichtig openen/
sluiten
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Storing

Oorzaak

Oplossing

Storing

Oorzaak

Oplossing

Insteekmodule laat
zich niet inpluggen/

Schroef blokkeert de
insteekmodule

Schroef omhoog
zetten

uitpluggen

Insteekgedeelte
geblokkeerd

Afdichting controleren
en et. invetten of
vervangen

Speaker laat zich niet
in de gewenste positie
buigen

Speaker verbogen of
zwanenhals defect

Speaker vervangen.

Insteekgedeelte
vrijmaken en
insteekmodule
voorzichtig inpluggen

Schroef niet volledig
losgedraaid

Schroef volledig
losdraaien en er
daarbij op letten dat
de veer onder de
schroef vrij kan
bewegen, evt. iets
omhoog zetten

Communicatie-
eenheid laat zich niet
monteren/
demonteren

Nokken op het
spanraam van het
masker ontbreken/
defect

Spanraam vervangen

Geen verbinding via
de kabel naar de
portofoon mogelijk

Kabel defect

Kabel vervangen

Kabel niet correct
gemonteerd

Verbinding tussen
kabel en portofoon
controleren Kabel evt.
opnieuw monteren.

Verbinding tussen
kabel en
communicatie-
eenheid controleren
Kabel evt. opnieuw
monteren

Verkeerde kabel
aangesloten

Correcte kabel
gebruiken

Drukschakelaar
vastgeklemd

Drukschakelaar vuil

Drukschakelaar
reinigen

Houder defect

Houder vervangen

Bevestigingsogen op
de communicatie-
eenheid defect

Bevestigingsogen
vervangen

Schuifschakelaar
vastgeklemd

Schuifschakelaar vuil

Schuifschakelaar
demonteren en
reinigen.

Schuifschakelaar
beschadigd

Schuifschakelaar
vervangen

Communicatie-
eenheid niet correct
vastgehaakt

Communicatie-
eenheid demonteren
en opnieuw monteren

Drager FPS-COM 7000
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5

5.1

Onderhoud

Onderhoudsintervallen

Uit te voeren werkzaamheden

Werking van de communicatie-eenheid controleren:

X |jaarlijks

5.2

A

102

Reiniging
VOORZICHTIG

Gevaar voor uw gezondheid!

Onverdunde middelen zijn bij direct contact met ogen of huid
schadelijk voor de gezondheid. Bij werkzaamheden met deze
middelen moeten daarom een veiligheidsbril en
veiligheidshandschoenen worden gedragen.

Mogelijke beschadiging van componenten!

Voor reinigen en desinfecteren uitsluitend de beschreven
methoden toepassen en de genoemde reinigings- en
desinfectiemiddelen gebruiken. Andere middelen en
methodes, doseringen en inwerkingstijden kunnen
componenten beschadigen.

AANWIJZING

De genoemde reinigings- en desinfectiemiddelen zijn niet in
alle landen toegelaten. Drager controleert en adviseert
verschillende reinigings- en desinfectiemiddelen. Informatie
over welke andere reinigings- en desinfectiemiddelen
gebruikt kunnen worden, is bij Drager verkrijgbaar.

De communicatie-eenheid van het volgelaatsmasker verwijderen.
De beschermkap op het volgelaatsmasker steken en het
volgelaatsmasker overeenkomstig de bijoehorende
gebruiksaanwijzing reinigen.

De communicatie-eenheid met lauwwarm water, waaraan
Sekusept® Cleaner is toegevoegd, en een zachte doek reinigen
(temperatuur: max. 30 °C, concentratie afhankelijk van de
vervuilingsgraad: 0,5 - 1 %)1). Hardnekkig vuil kan met een zachte
borstel worden verwijderd. Let er daarbij op dat de borstels niet in
aanraking komen met de luidspreker.

Alle onderdelen onder stromend water grondig afspoelen.

Alle componenten minstens 12 uur aan de lucht of 30 tot
60 minuten in de droogkast laten drogen (temperatuur: max.
60 °C) Tegen rechtstreekse zonnestraling beschermen.

AANWIJZING

De daadwerkelijk benodigde droogtijd kan op grond van
klimaatinvioeden sterk fluctueren.

Controleren, of de speaker en de bevestigingsogen beschadigd
zijn. Beschadigde speakers of bevestigingsogen vervangen (zie
Technisch handboek).

Wanneer de grendelneuzen op het spanraam beschadigd zijn,
moet het spanraam van het volgelaatsmasker worden vervangen.

Sekusept® is een geregistreerd merk van Ecolab Deutschland GmbH
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5.3.1

Onderhoudswerkzaamheden

VOORZICHTIG
Bij montagewerkzaamheden beslist de aangegeven
aanhaalmomenten  aanhouden, omdat anders de

communicatie-eenheid kan worden beschadigd. Geschikt
gereedschap gebruiken!

Batterijen vervangen

WAARSCHUWING

De batterijen mogen uitslutend in een niet
explosiegevaarlijke omgeving worden vervangen! Anders
bestaat er explosiegevaar!

De batterijen maken deel uit van de gecertificeerde
uitvoering. De batterijen die gebruikt mogen worden staan
vermeld in de bijsluiter.

Drager FPS-COM 7000

VOORZICHTIG
® Batterijen niet openen, uit elkaar halen, wijzigen of
namaken.

® Geen vreemde voorwerpen in de batterijen brengen.

® Accu niet laten vallen, pletten, buigen, vervormen,
doorboren of fijnhakken.

o Batterijen niet blootstellen aan hoge temperaturen en niet
in de magnetron plaatsen. Wanneer de batterijen toch
aan hoge temperaturen zijn blootgesteld, moeten ze
onmiddellijk worden vervangen.

® Mocht een batterij beginnen te lekken, dan mag de
vloeistof niet met huid of ogen in contact komen. Mocht
de vloeistof toch op de huid of in de ogen zijn
terechtgekomen, dan moet het betreffende gebied met
een ruime hoeveelheid water worden uitgespoeld,
vervolgens moet direct een arts worden geraadpleegd.

o Batterijen nooit kortsluiten.

® Ondeskundig gebruik van de batterijen kan vuur, explosie
of andere gevaren veroorzaken.

De batterijen als volgt vervangen:

1. Communicatie-eenheid uitschakelen.

2. De schroef (binnenzeskant 2 mm) van het batterijdeksel
losdraaien.

3. Batterijdeksel openen.

4. Oude batterijen verwijderen.

5. Nieuwe batterijen zo plaatsen als op het pictogram in het
batterijvak is weergegeven.

A

VOORZICHTIG

Let op de positie van de plus- en minpolen bij het plaatsen.
Wanneer de batterijen foutief geplaatst worden, raakt de
communicatie-eenheid onherstelbaar beschadigd